Тест. Уравнения. 2 класс.

Подготовила: учитель начальных классов Кравченко Нина Петровна.

1. …., в котором есть неизвестное число, называется уравнением.

А) неравенство                                в) выражение

Б) равенство                                    г) другой ответ. Какой?

Ответ: _________________.

2. Решить уравнение – значит найти такое число. При котором получается верное …

А) неравенство                                в) выражение

Б) равенство                                    другой ответ. Какой?

Ответ: __________________.

3. Укажи, какие из записей – уравнения?

1) х + 5                        4) 10 + 5 = 15

2) 7 – 4 = 3                  5) 8 – х = 2

3) а + 7 = 9                  6) х < 5

Ответ: ___________________.

4. Выбери уравнение, в котором  х = 7.

1) 14 – х = 2                  4) х – 12 = 3

2) 1 + х = 6                    5) х + 4 = 11

3) 12 – х = 7                  6) 7 – х = 7

Ответ: ___________________.

5.отыщи среди чисел 2, 18, 8, 32 решение (корень) уравнения

Х + 12 = 20

Ответ: ________________.

5. Отыщи уравнение, в котором

1) неизвестное слагаемое

2) неизвестное уменьшаемое

3) неизвестное вычитаемое.

1) 9 – х = 2   2) 16 + х = 20

3)Х – 7 = 4    4) 18 – х =5           Ответ: _________
6. Реши уравнение.
11 + х = 18

А) 8              Б) 3                   В) 7                 Г) Другой ответ. Какой?

Ответ: _____________.

7. Реши уравнение.

Х – 14 = 7

А) 17                   Б) 21                     В) 15             Г) Другой ответ. Какой?

Ответ: ______________.

8. Укажи уравнение с большим значением х.

А)   1) 12 – х = 7

       2) 12 – х = 9

       3) 12 – х = 5

Б)   1) х – 8 = 2

      2) Х – 8 = 5

      3) Х – 8 = 0

В)   1) х + 3 = 9

      2) 5 + х = 7

      3) 1 + х = 10
Ответ: А) ________
            Б)  ________

            В) ________
